OL duokol aplBuotl Sev apkolv yla va ekPPACOUHE KATOLEG HETPAOELS HE akpiBela. Etol
XpnotuomoloU e éva aANo £(60¢ aplBuwv mou ovouadlovrtal dekadikol aptdpotl.

Mo napadeyua, 6ot otnv aidovoa tou oyoAsiou eluaote YnAotepot anod 1 u. aAda b€ pag Asg kait
biuetpouc! Xpeladouaote, Aounov, kamotoug aptduoug ov Ya Bpiokovral avausoa oto 1 kat oto
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0eKadIKOg ap1Bpog

aKEPaALo pépog OeKadIKO PEPOC

i i Aekadikog apiBuog cival

0 apiBuég Tou amoteAeiTal
amé éva aképaio kal éva
OekadIkd  pépog,  TToU
XwpiovTal PeTagy Toug pe
uTrodIaaToAr (,)

uToB1acToAn

0 S=kadikog aptépog
3,14 éxal
aKEpal pEpog 1o 3
Kol GEKAGIKO UEPOG
to 14.

e JTO TPWTO HEPOG YPADOUUE TOUG aptm

OTWG TOUC YVWPLOUE OTIC HLKPOTEPEC TALELG,
SnA. e TIC HOVASEG TOUG, TIG SEKASECG TOUC KTA.

e 310 6eUTEPO UEPOG YPADOUPE TOUG aplBpoug
TIAAL HE ULOL OUYKEKPLUEVN OElpd, SnA. mpwrta
To S€KATA, UVOTEPQ TOL EKATOOTA KOl OTO TEAOG

Ta XAlooTd.

—_

T e —m e =

OL Sekadikol aptBuoi
neplAappavouv OAOKANpPEG
MOVASEC KOl KOUUATLA TOUC.

e AmoteAouvtal ano duo pépn,
TO AKEPOLLO KOl TO SEKASLKO.

e Avapeoa ota dU0 HEPN, yla
va Ta Eexwplloupe,
ONUELWVOUNE €va KOUUA TIOU
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Too0o 0To akEpaLlo 000 Kal oTo Sekadlko HEPOC KABe ta&n eival 10 popEg peyaAUTePN Ao TNV
OUEOWG ETOUEVN TIPOC Ta S€ELA TNG.

Etou
e 1 6ekada =10 povadeg
e 1 ekartovtada = 10 ekadeg

Akopa:
e 1 8ékato = 10 ekatoota
e 1 ekatooto = 10 xlAloota

Avayvwon

Ot 6ekadikol StaBalovral pe dUo TPOMOUG:

452,26 u. = 452 kouua 26 ustpa
n
452,26 4. = 452 uétpa kat 26 ekatootd (tou UETPOU)
Mo OsOYA!
1§ T

Av mpooféooupe i
Slaypayoupe pndevikd
0TO TEAOG EVOG
dekadikou apiBuoy, n
agia Tou Bev aAalel
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